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ATA N° 122  -  “A” 
 
 
 
 
PRESIDENTE       -  DEPUTADO RIVA 
1° SECRETÁRIO  -  DEPUTADO BENEDITO PINTO (EM EXERCÍCIO) 
2° SECRETÁRIO  -  DEPUTADO ELIENE (EM EXERCÍCIO) 
 
 
 

 
O SR. PRESIDENTE - Havendo número regimental, declaro aberta a presente 

Sessão. 
Convido os Deputados Benedito Pinto e Eliene para assumirem, 

respectivamente, a 1ª e 2ª Secretarias. 
(OS SRS. DEPUTADOS BENEDITO PINTO E ELIENE ASSUMEM, RESPECTIVAMENTE, A 1ª E 2ª 
SECRETARIAS.) 

O SR. PRESIDENTE - Com a palavra, o Sr. 2° Secretário, para proceder à 
leitura da Ata. 
(O SR. 2° SECRETÁRIO PROCEDE À LEITURA DA ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 12 DE 
NOVEMBRO DE 1998, ÀS 08:00 HORAS.) 

O SR. PRESIDENTE - Em discussão a Ata que acaba de ser lida (PAUSA). Não 
havendo impugnação, dou-a por aprovada. 

Com a palavra, o Sr. 1° Secretário, para a leitura do Expediente. 
O SR. 1° SECRETÁRIO (LÊ) - “Ofícios n°s: - 459, 460 e 461/98, do Secretário 

de Estado de Agricultura e Assuntos Fundiários, - 114 e 115/98, do Chefe da 
Superintendência Regional do Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária-INCRA 
em Mato Grosso, - 2.079/98, do Presidente do Departamento de Viação e Obras Públicas - 
DVOP, - e 009/98, do Diretor Regional da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos de 
Mato Grosso, todos em resposta a indicações dos Senhores Deputados.” 

Lido o Expediente, Sr. Presidente. 
 
O SR. PRESIDENTE - Encerrada a primeira parte, passemos à segunda parte do 

Pequeno Expediente (PAUSA). Com a palavra, o Deputado Benedito Pinto. 
O SR. BENEDITO PINTO - Sr. Presidente, Srs. Deputados, para apresentar 

proposições de nossa autoria: 
1ª) REQUERIMENTO: De acordo com o que determina o Regimento Interno 

desta Casa e com fundamento no Artigo 268, requeiro à Mesa Diretora, depois de ouvido o 
soberano Plenário, que seja encaminhado ofício ao Departamento Estadual de Trânsito de 
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Mato Grosso - DETRAN, na pessoa da sua Diretora-Presidente, solicitando em 30 dias as 
seguintes informações: 

I - relação dos empenhos emitidos e cópia contendo: credor, data e valor do 
período de janeiro de 1997 a outubro de 1998; 

II - relação e cópias das ordens de pagamento com data, valor e nome da 
empresa, de janeiro de 1997 a outubro de 1998; 

III - relação e cópias das ordens de fornecimentos de compras e serviços 
contendo descrição, valor, nomes das empresas no período de janeiro de 1997 a outubro de 
1998; 

IV - demonstrativo mensal das arrecadações financeiras de janeiro de 1997 a 
outubro de 1998; 

V - relação dos convênios e contratos contendo: nome, data, valor e prazo de 
vencimento; 

VI - relação das cartas-convite contendo: número da carta, data, nome do 
vencedor, data de abertura, valor e cópia da Ata. 

VII - demonstrativo dos gastos com reforma, ampliação e investimentos em 
móveis em cada CIRETRAN do Estado de Mato Grosso de janeiro de 1997 a outubro de 1998; 

VIII - relação dos valores pagos e nome das empresas que executaram a 
reforma e ampliação nas CIRETRANs, no período de janeiro de 1997 a outubro de 1998; 

IX - relação: nome dos vencedores tomada de preços, objeto, valor, data com 
cópia das Atas, no período de janeiro de 1997 a outubro de 1998. 

Plenário das Deliberações Deputado Oscar Soares, em 18 de novembro de 
1998. 

Deputado BENEDITO PINTO-PFL 
 
2ª) PROJETO DE LEI: 

Declara de utilidade pública a Igreja 
Evangélica Assembléia de Deus, em São 
José dos Quatro Marcos. 
 

Art. 1° Fica declarada de utilidade pública a Igreja Evangélica Assembléia de 
Deus, na cidade de São José dos Quatro Marcos. 

Art. 2° Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 
 
JUSTIFICATIVA 
 
A Igreja Evangélica Assembléia de Deus, da cidade de São José dos Quatro 

Marcos, entidade religiosa sem fins lucrativos, tendo como objetivo principal a divulgação da 
Palavra de Deus, oferecendo o amparo espiritual e também atuando na assistência social, que 
também é importante e necessário devido à situação econômica atual do nosso povo. Pela sua 
importância e objetivos propostos, solicito aos nobres Pares apoio em aprovar o referido 
projeto. 

Plenário das Deliberações Deputado Oscar Soares, em 18 de novembro de 
1998. 

Deputado BENEDITO PINTO-PFL. 
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O SR. PRESIDENTE - Com a palavra, o nobre Deputado Amador Tut. 
O SR. AMADOR TUT - Sr. Presidente, nobres Pares, servidores da Casa, 

galeria, imprensa, para apresentar Emendas: 
1ª)EMENDA ADITIVA: 

Emenda Aditiva à Mensagem n° 30/98, 
de autoria do Poder Executivo. 
 

Adita-se na rubrica 168853711490003 - Pavimentação de Rodovias:  
Pavimentação Asfáltica da Rodovia MT-0130, subtrecho Primavera do Leste a 

Paranatinga. 
168853711490003  
Pavimentação de Rodovias 
Objetivo: O revestimento asfáltico nas rodovias visa a dar conforto aos 

usuários; oferecer melhores condições de segurança; além de permitir que o fluxo de veículos 
se torne ininterrupto. 

168853711490003  
Pavimentação de Rodovias 
Objetivo: O revestimento asfáltico na rodovia MT-0130 subtrecho Primavera 

do Leste a Paranatinga; visa a dar conforto aos usuários; oferecer melhores condições de 
segurança; além de permitir que o fluxo de veículos se torne ininterrupto. 

META: 
Pavimentação de 110 km de rodovias do Estado. 
Plenário das Deliberações Deputado Oscar Soares, em 18 de novembro de 

1998. 
Deputado AMADOR TUT - PL 
 
2ª) EMENDA ADITIVA: 

Emenda Aditiva à Mensagem n° 30/98, 
de autoria do Poder Executivo. 
 

Adita-se na rubrica 168853711490001 - Pavimentação de Rodovias:  
Pavimentação Asfáltica da Rodovia MT-010, subtrecho Distrito de Nossa 

Senhora da Guia a Rosário Oeste. 
168853711490001  
Pavimentação de Rodovias 
Objetivo: O revestimento asfáltico nas rodovias visa a dar conforto aos 

usuários; oferecer melhores condições de segurança; além de permitir que o fluxo de veículos 
se torne ininterrupto. 

168853711490001  
Pavimentação de Rodovias 
Objetivo: O revestimento asfáltico na rodovia MT-010 subtrecho Distrito de 

Nossa Senhora da Guia a Rosário Oeste; visa a dar conforto aos usuários; oferecer melhores 
condições de segurança; além de permitir que o fluxo de veículos se torne ininterrupto. 

META: 
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Pavimentação de 60 km de rodovias do Estado. 
Plenário das Deliberações Deputado Oscar Soares, em 18 de novembro de 

1998. 
Deputado AMADOR TUT - PL 
 
Apresento, também, uma Emenda para o asfaltamento do trecho Chapada dos 

Guimarães a Campo Verde, um trecho de muita importância, que faria com que as pessoas 
que vêm de todo o nosso Leste e Oeste não precisassem usar a Serra de São Vicente, podendo 
descer via Chapada dos Guimarães, que é um ponto turístico tão falado, e ficaria ligada à 
Primavera do Leste por asfalto. 

 
3ª) EMENDA ADITIVA:  

Emenda Aditiva à Mensagem n° 30/98, 
de autoria do Poder Executivo. 
 

Adita-se na Rubrica 168853711490001 Pavimentação de Rodovias, 
pavimentação asfáltica da Rodovia MT-251, subtrecho Chapada dos Guimarães a Campo 
Verde. 

168853711490001 
PAVIMENTAÇÃO DE RODOVIAS 
OBJETIVO: 
O revestimento asfáltico nas rodovias visa a dar o conforto aos usuários, 

oferecer melhores condições de segurança, além de permitir que o fluxo de veículos se torne 
ininterrupto. 

168853711490001 
PAVIMENTAÇÃO DE RODOVIAS 
OBJETIVO: 
O revestimento asfáltico na Rodovia MT-251, subtrecho Chapada dos 

Guimarães a Campo Verde, visa a dar conforto aos usuários, oferecer melhores condições de 
segurança, além de permitir que o fluxo de veículos se torne ininterrupto. 

META: 
Pavimentação de 70km de rodovias do Estado. 
Plenário das Deliberações Deputado Oscar Soares, em 18 de novembro de 

1998. 
Deputado AMADOR TUT  - PL 
 
4ª) EMENDA ADITIVA:  

Emenda Aditiva à Mensagem n° 30/98, 
de autoria do Poder Executivo. 
 

Adita-se na Rubrica 168853711490002 Pavimentação de Rodovias, 
pavimentação asfáltica da Rodovia MT-110, subtrecho Alto Garças a Guiratinga. 

168853711490002 
PAVIMENTAÇÃO DE RODOVIAS 
OBJETIVO: 
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O revestimento asfáltico nas rodovias visa a dar conforto aos usuários, 
oferecer melhores condições de segurança, além de permitir que o fluxo de veículos se torne 
ininterrupto. 

168853711490002 
PAVIMENTAÇÃO DE RODOVIAS 
OBJETIVO: 
O revestimento asfáltico na Rodovia MT-110, subtrecho Alto Garças a 

Guiratinga, visa a dar conforto aos usuários, oferecer melhores condições de segurança, além 
de permitir que o fluxo de veículos se torne ininterrupto. 

META: 
Pavimentação de 96km de rodovias do Estado. 
Plenário das Deliberações Deputado Oscar Soares, em 18 de novembro de 

1998. 
Deputado AMADOR TUT - PL 
 
Esse é um centro produtivo muito grande, Sr. Presidente, e nós precisamos 

fazer essa ligação, pois com isso nós também diminuímos a quilometragem em 50% entre 
Paranatinga e Rondonópolis até chegar a Alto Garças.  Essa região pega um chapadão muito 
produtivo. 

 
5ª) EMENDA ADITIVA:  

Emenda Aditiva à Mensagem n° 30/98, 
de autoria do Poder Executivo. 
 

Adita-se na Rubrica 168853711490010 Pavimentação de Rodovias, 
pavimentação asfáltica da Rodovia MT-343, subtrecho Barra do Bugres a Porto Estrela. 

168853711490010 
PAVIMENTAÇÃO DE RODOVIAS 
OBJETIVO: 
O revestimento asfáltico nas rodovias visa a dar conforto aos usuários, 

oferecer melhores condições de segurança, além de permitir que o fluxo de veículos se torne 
ininterrupto. 

168853711490010 
PAVIMENTAÇÃO DE RODOVIAS 
OBJETIVO: 
O revestimento asfáltico na Rodovia MT-343, subtrecho Barra do Bugres a 

Porto Estrela, visa a dar conforto aos usuários, oferecer melhores condições de segurança, 
além de permitir que o fluxo de veículos se torne ininterrupto. 

META: 
Pavimentação de 33km de rodovias do Estado. 
Plenário das Deliberações Deputado Oscar Soares, em 18 de novembro de 

1998. 
Deputado AMADOR TUT - PL 
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Para esta proposição eu quero contar com o companheiro Deputado Rene 
Barbour, para que possamos assegurar no Orçamento de 1999 o asfalto de Barra do Bugres a 
Porto Estrela. 

Era o que tínhamos a apresentar, Sr. Presidente. Muito obrigado. 
 
O SR. PRESIDENTE - Antes de passar a palavra para o próximo orador 

inscrito, quero informar aos servidores da Casa e aos Srs. Deputados que, com relação ao 
Duodécimo da Assembléia Legislativa, que estava previsto ser repassado no dia 16, segunda-
feira, a meu pedido e do Deputado Romoaldo Júnior, o Governador marcou uma reunião com 
a equipe econômica do Governo para falarmos sobre Restos a Pagar e achamos por bem pedir 
ao Governador que enquanto não houvesse essa conversa não liberasse o Duodécimo. Já 
conversamos, a negociação está em andamento, inclusive no tocante ao Orçamento do ano 
que vem para a Casa, e o Duodécimo será liberado hoje. Com a liberação do Duodécimo, 
faremos o pagamento dos salários do servidores desta Casa. 

Com a palavra, o Deputado Eliene. 
O SR. ELIENE - Sr. Presidente, colegas Deputados, para apresentar - a pedido 

do Deputado Manoel do Presidente, que está em licença - um Requerimento de nossa autoria: 
REQUERIMENTO: Requeiro à Mesa, após ouvido o soberano Plenário, que 

determine a convocação de uma Sessão Solene, a ser realizada no Auditório Milton Figueiredo 
no dia 03.12.98, com a finalidade de entrega de Títulos de Cidadão Mato-grossense aos Srs. 
Antônio Francisco de Melo, João Zanata, Elcie Kuramoti, Teobaldo Winter, Odécio Luiz 
Sartorello, Maria Ignez Tombini da Silva, Antônio Felipe da Silva, Vanderlei Reck, Valter 
Caetano Locatelli, Rui Ari Lorenzetti e Nei Luiz Lorenzetti. 

Plenário das Deliberações Deputado Oscar Soares, em 18 de novembro de 
1998. 

Deputado ELIENE - PSB 
 
Também gostaria de fazer um convite aos Deputados e as suas assessorias. 

Trata-se de uma reunião, de nossa iniciativa, que estará sendo realizada, hoje, no Plenarinho, 
às 14:30 horas, inclusive já havíamos requerido uma Audiência Pública para discutir a 
questão da Carta da Terra. Estarão presentes nesta Reunião vários segmentos, como o Prof. 
Maldonado e um representante da AMM-Associação Mato-grossense dos Municípios.  

É um assunto de extrema importância que inclusive, hoje, o Diário de Cuiabá 
traz um artigo do Sr. Jorge Werthein, Chefe do Escritório da UNESCO, uma organização da 
ONU para a ciência, a educação e a cultura, sobre o tema: “A Cultura e a Carta da Terra. Uma 
cultura de paz é, desta forma, indispensável para a preservação da Terra e da espécie 
humana”. É um dos temas mais importantes debatidos no momento e que seria de grande 
importância que a Assembléia Legislativa participasse.  

Mesmo não havendo a possibilidade de ser uma Audiência Pública, a nossa 
Assessora Parlamentar, Profª Jacy Proença, vai estar reunida com a presença de várias 
autoridades, hoje, às 14:30 horas, no Auditório Milton Figueiredo, para discutir esse tema e 
torná-lo também um tema de importância para o Legislativo Mato-grossense. Muito obrigado. 

O SR. PRESIDENTE - Com a palavra, o nobre Deputado Luiz Soares... 
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Antes do Deputado Luiz Soares falar, eu solicito à Consultoria Técnico-
Jurídica que abone as faltas do Deputado Romoaldo Júnior, que está hospitalizado, até que 
chegue o seu atestado de saúde. 

Com a palavra, o nobre Deputado Luiz Soares...  (AUSENTE) 
Encerrado o Pequeno Expediente, passemos ao Grande Expediente (PAUSA). 

Não há orador inscrito, passemos à Ordem do Dia. 
Requerimento de autoria do Deputado Eliene, à Mesa Diretora, solicitando a 

realização de uma Sessão Solene, no Auditório Milton Figueiredo, no dia 03 de dezembro de 
1998, com a finalidade de entrega de Título de Cidadão Mato-grossense aos Srs. Antônio 
Francisco de Mello, João Zanata, Elcie Kuramoti, Teobaldo Winter, Odécio Luiz Sartorello, 
Maria Ignez Tombini da Silva, Antônio Felipe da Silva, Vanderlei Reck, Walter Caetano 
Locatelli, Rui Ari Lorenzetti e Nei Luiz Lorenzetti... 

Solicito à Consultoria Técnico-Jurídica da Mesa que nos informe se todos os 
Projetos de Resolução estão aprovados e em que dia da semana será o dia 03 de dezembro... 
(PAUSA). 
(NESTE MOMENTO, O SR. CONSULTOR TÉCNICO-JURÍDICO DA MESA DIALOGA COM A 
PRESIDÊNCIA - INAUDÍVEL) 

O SR. PRESIDENTE -  Determino ao Consultor Técnico-Jurídico que entre em 
contato com o Deputado autor, informando-o que o dia 03 de dezembro será uma quarta-
feira - quando nós estaremos no “quente” da discussão do Orçamento - pedindo-lhe para ver 
a possibilidade de agendar essa Sessão para uma data diferente das Sessões Ordinárias. 

Requerimento de Informação, de autoria do Deputado Benedito Pinto, à Srª 
Diretora-Presidente do DETRAN, solicitando relação dos empenhos, ordens de pagamento e  
valores pagos em nome das empresas que executaram a reforma e ampliação nas 
CIRETRAN´s. 

Em discussão o Requerimento. Encerrada a discussão. Em votação. Os Srs. 
Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado. Vai ao 
Expediente. 

Em 1ª discussão, Projeto de Lei n° 87/98, de autoria do Deputado Quinca dos 
Santos, que dá denominação à Rodovia Estadual MT-336, no trecho Barra do 
Garças/Toricueje e dá outras providências. Com Parecer favorável da Comissão de 
Constituição e Justiça. 

Em discussão o Parecer. Encerrada a discussão. Em votação. Os Srs. 
Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado. Vai à 2ª 
discussão. 

Em 1ª discussão, Projeto de Resolução n° 114/98, de autoria do Deputado 
Lincoln Saggin, que denomina de Rodovia Flávio Ferreira Lima a MT-251. Com Parecer 
favorável da Comissão de Constituição e Justiça. 

Em discussão o Parecer. Encerrada a discussão. Em votação. Os Srs. 
Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado. Vai à 2ª 
discussão. 

Em 1ª discussão, Projeto de Lei n° 81/98, de autoria do Deputado Riva, que 
institui o Fundo para tratamento de pessoas vítimas de enfermidades provocadas pelo uso do 
cigarro e eleva a alíquota do ICMS incidente sobre o fumo e seus derivados. Com Parecer 
contrário da Comissão de Constituição e Justiça... 
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Como autor do referido Projeto, esta Presidência faz a inversão da Pauta para 
rediscuti-lo com a Comissão. 

Em 1ª discussão, Projeto de Lei n° 126/98, de autoria do Deputado Jorge 
Abreu, que autoriza a transformação do Destacamento da Polícia Militar no Município de 
Lucas do Rio Verde em Pelotão da Polícia Militar. Com Parecer contrário da Comissão de 
Constituição e Justiça. 

Em discussão o Parecer. Encerrada a discussão. Em votação. Os Srs. 
Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado.  
Encaminhe-se o Projeto ao Arquivo. 

Em 1ª discussão, Projeto de Lei n° 120/98, de autoria do Deputado Amador 
Tut, que dispõe sobre a proibição do uso de armas por policiais de trânsito no exercício de 
suas funções. Com Parecer contrário da Comissão de Constituição e Justiça. 

Em discussão o Parecer. Encerrada a discussão. Em votação. Os Srs. 
Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado. 
Encaminhe-se o Projeto ao Arquivo. 

Em 2ª discussão, Projeto de Lei n° 210/98, de autoria do Deputado José 
Lacerda, que dispõe sobre a vacinação obrigatória contra a brucelose e dá outras 
providências. Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça. 

Em discussão o Parecer. Encerrada a discussão. Em votação. Os Srs. 
Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado.  

Art. 1 (LIDO). Em discussão o artigo 1. Encerrada a discussão. Em votação. 
Os Srs. Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado. 

Art. 2 (LIDO). Em discussão o artigo 2. Encerrada a discussão. Em votação. 
Os Srs. Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado. 

Art. 3 (LIDO). Em discussão o artigo 3. Encerrada a discussão. Em votação. 
Os Srs. Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado. 

Art. 4 (LIDO). Em discussão o artigo 4. Encerrada a discussão. Em votação. 
Os Srs. Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado. 

Art. 5 (LIDO). Em discussão o artigo 5. Encerrada a discussão. Em votação. 
Os Srs. Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado. 

Art. 6 (LIDO). Em discussão o artigo 6. Encerrada a discussão. Em votação. 
Os Srs. Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado. 

Art. 7 (LIDO). Em discussão o artigo 7. Encerrada a discussão. Em votação. 
Os Srs. Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado. 

Art. 8 (LIDO). Em discussão o artigo 8. Encerrada a discussão. Em votação. 
Os Srs. Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado. 

Art. 9 (LIDO). Em discussão o artigo 9. Encerrada a discussão. Em votação. 
Os Srs. Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado. 

Art. 10 (LIDO). Em discussão o artigo 10. Encerrada a discussão. Em votação. 
Os Srs. Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado. 

Art. 11 (LIDO). Em discussão o artigo 11. Encerrada a discussão. Em votação. 
Os Srs. Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado. 
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Art. 12 (LIDO). Em discussão o artigo 12. Encerrada a discussão. Em votação. 
Os Srs. Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado. 

Art. 13 (LIDO). Em discussão o artigo 13. Encerrada a discussão. Em votação. 
Os Srs. Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado.  Não 
tendo sofrido emenda, dispensa-se a Redação Final.  Vai ao Expediente. 

Em 2ª discussão, Projeto de Lei n° 140/97, de autoria do Deputado Amador 
Tut, que dispõe sobre alteração de limite de velocidade nas lombadas eletrônicas para 
40km/hora, instaladas nas principais vias do Estado de Mato Grosso. Com Parecer favorável 
da Comissão de Segurança Pública e Comunitária. 

Em discussão o Parecer. Encerrada a discussão. Em votação. Os Srs. 
Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado. 

Art. 1° (LIDO). Em discussão o Artigo 1°. Encerrada a discussão. Em votação. 
Os Srs. Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado. 

Art. 2° (LIDO). Em discussão o Artigo 2°. Encerrada a discussão. Em votação. 
Os Srs. Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado. Não 
tendo sofrido emenda, dispensa-se a Redação Final. Vai ao Expediente. 

Em 1ª discussão, Projeto de Lei n° 151/98, de autoria da Deputada Serys 
Slhessarenko, que autoriza o Poder Executivo a instalar rede de energia no núcleo rural do 
Moquém, na Agrovila das Palmeiras, Município de Santo Antônio do Leverger. Com Parecer 
contrário da Comissão de Constituição e Justiça. 

Em discussão o Parecer. Encerrada a discussão. Em votação. Os Srs. 
Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado, com o voto 
contrário da Deputada Serys Slhessarenko. Encaminhe-se o Projeto ao Arquivo. 

Em 2ª discussão, Projeto de Lei n° 49/98, de autoria do Deputado Quinca dos 
Santos, que torna obrigatório nos veículos da frota oficial do Governo do Estado o uso de 
adesivo controlador de tráfego e dá outras providências. Com Parecer favorável da Comissão 
de Segurança Pública e Comunitária. 

Em discussão o Parecer. Encerrada a discussão. Em votação. Os Srs. 
Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado. 

Art. 1° (LIDO). Em discussão o Artigo 1°. Encerrada a discussão. Em votação. 
Os Srs. Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado. 

Art. 2° (LIDO). Em discussão o Artigo 2°. Encerrada a discussão. Em votação. 
Os Srs. Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado. 

Art. 3° (LIDO). Em discussão o Artigo 3°. Encerrada a discussão. Em votação. 
Os Srs. Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado. 

Art. 4° (LIDO). Em discussão o Artigo 4°. Encerrada a discussão. Em votação. 
Os Srs. Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado. Não 
tendo sofrido emenda, dispensa-se a Redação Final. Vai ao Expediente. 

Em 2ª discussão, Projeto de Lei n° 165/97, de autoria do Deputado Riva, que 
dispõe sobre a cobrança de multa por infração às normas de trânsito. Com Parecer favorável 
da Comissão de Segurança Pública e Comunitária. 

Em discussão o Parecer. Encerrada a discussão. Em votação. Os Srs. 
Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado. 

Art. 1° (LIDO). Em discussão o Artigo 1°. Encerrada a discussão. Em votação. 
Os Srs. Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado. 
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Art. 2° (LIDO). Em discussão o Artigo 2°. Encerrada a discussão. Em votação. 
Os Srs. Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado. 

Art. 3° (LIDO). Em discussão o Artigo 3°. Encerrada a discussão. Em votação. 
Os Srs. Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado. 

Art. 4° (LIDO). Em discussão o Artigo 4°. Encerrada a discussão. Em votação. 
Os Srs. Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado. 

Art. 5° (LIDO). Em discussão o Artigo 5°. Encerrada a discussão. Em votação. 
Os Srs. Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado. 

Art. 6° (LIDO). Em discussão o Artigo 6°. Encerrada a discussão. Em votação. 
Os Srs. Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado. 

Art. 7° (LIDO). Em discussão o Artigo 7°. Encerrada a discussão. Em votação. 
Os Srs. Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado. 

Art. 8° (LIDO). Em discussão o Artigo 8°. Encerrada a discussão. Em votação. 
Os Srs. Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado. 

Art. 9° (LIDO). Em discussão o Artigo 9°. Encerrada a discussão. Em votação. 
Os Srs. Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado. 

Art. 10 (LIDO). Em discussão o Artigo 10. Encerrada a discussão. Em votação. 
Os Srs. Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado. Não 
tendo sofrido emenda, dispensa-se a Redação Final. Vai ao Expediente. 

Não havendo mais matéria na Ordem do Dia, passemos às Explicações 
Pessoais (PAUSA). Não há orador inscrito. 

Antes de encerrar a presente Sessão, informo a próxima para hoje, quarta-
feira, no horário regimental. 

Compareceram à Sessão os seguintes Srs. Deputados: da Bancada do Partido 
da Frente Liberal - Benedito Pinto e Moisés Feltrin; da Bancada do Partido da Social 
Democracia Brasileira - Novelli, Riva, Luiz Emídio, Luiz Soares e Rene Barbour; da Bancada 
do Partido do Movimento Democrático Brasileiro - José Lacerda e Batico de Barros; da 
Bancada do Partido Progressista Brasileiro - Quinca dos Santos e Paulo Moura; da Bancada do 
Partido Socialista Brasileiro - Eliene; da Bancada do Partido Democrático Trabalhista - Zilda; 
da Bancada do Partido Liberal - Amador Tut; da Bancada do Partido dos Trabalhadores - Serys 
Slhessarenko. 

Deixaram de comparecer os Deputados: Emanuel Pinheiro, Lincoln Saggin e 
Romoaldo Júnior (LICENÇA MÉDICA), do PFL; Chico Daltro e Ricarte de Freitas, do PSDB; 
Nico Baracat, Pedro Satélite e Wilson Santos (MISSÃO OFICIAL), do PMDB; Manoel do 
Presidente (LICENÇA MÉDICA), do PMN.  

Está encerrada a presente Sessão (LEVANTA-SE A SESSÃO). 
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